

**Протокол №5**  
**засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора**  
**Львівського національного медичного університету**  
**імені Данила Галицького**

м.Львів

22вересня 2017 року

На засіданні Виборчої комісії з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького (далі – Виборча комісія) присутні:

1. Сизон Оріся Орестівна - голова Виборчої комісії, завідувач кафедри дерматології, венерології;
2. Заліський Богдан Миколайович - заступник голови Виборчої комісії, доцент кафедри ортопедичної стоматології;
3. Камуть Наталія Василівна - секретар Виборчої комісії, асистент кафедри педіатрії і неонатології ФПДО;
4. Даниляк Олег Ігорович - студент 2 групи 4 курсу медичного факультету №1, член Виборчої комісії;
5. Іваночко Оксана Юріївна - доцент кафедри фізичного виховання і спортивної медицини, член Виборчої комісії;
6. Корчинська Олена Степанівна - доцент кафедри медичної біології, паразитології та генетики, член Виборчої комісії;
7. Орел Марія Глібівна - асистент кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією, член Виборчої комісії;
8. Отвіновська Леся Василівна - бухгалтер бухгалтерії, член Виборчої комісії;
9. Слабий Михайло Васильович - помічник ректора з кадрових питань, член Виборчої комісії;
10. Фітькало Анна Василівна - в.о. завідувача відділу науково-медичної інформації, заступник голови профспілкового комітету університету, член Виборчої комісії;
11. Якимович Данило Володимирович - старший лаборант кафедри терапевтичної стоматології, член Виборчої комісії.

Засідання є правомочним.

**Порядок денний:**

1. Про підсумки перевірки списків виборців та достовірності представленої інформації щодо року народження, місця роботи та посади у виборчому бюлетені для таємного голосування на виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького кандидатами на посаду ректора.
2. Про виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.

3. Про засвідчення факту виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.
4. Про забезпечення зберігання виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.
5. Про режим роботи виборчої комісії в день виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.

Порядок денний підтримали одноголосно.

**1.Слухали:** Сизон О.О., голову Виборчої комісії, яка доповіла про те, що представлена інформація щодо року народження, місця роботи та посади у виборчому бюлетені для таємного голосування на виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького кандидатами на посаду ректора є достовірною і скріплена їх підписами. Копія документу додається.

Прізвища у списках виборців, які беруть участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, 26 вересня 2017 року (списки складені станом на 1 вересня 2017 року включно відповідно до наказу ЛНМУ імені Данила Галицького № 1344-з від 03.05.2017 р.) узгоджені (відповідно до наказу Про проведення виборів ректора університету, що відбудуться 26.09.2017 р.).

Всі штатні працівники, які є науковими, науково - педагогічними працівниками, усі представники штатних працівників, які не є науковими, науково - педагогічними працівниками та представники з числа студентів Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які зараховані на роботу чи на навчання після 1 вересня 2017 року, відповідно до наказу ЛНМУ імені Данила Галицького № 1344-з від 03.05.2017 р. у списки не включені. Про що їх повідомлено.

У списку виборців, які беруть участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, у графі, під № 914, Мітельман Ірина Миколаївна, асистентка кафедри невропатології та нейрохірургії, у зв'язку з її звільненням з роботи за власним бажанням 6 вересня 2017 року (наказ ЛНМУ імені Данила Галицького № 35 КЗ від 06.09.2017р) поставити помітку із вказанням номеру наказу про звільнення.

**Вирішили:** Прізвища у списках виборців, які беруть участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, 26 вересня 2017 року (списки складені станом на 1 вересня 2017 року включно відповідно до наказу ЛНМУ імені Данила Галицького № 1344-з від 03.05.2017 р.) узгоджені (відповідно до наказу Про проведення виборів ректора університету, що відбудуться 26.09.2017 р.).

Затвердити представлену інформацію щодо року народження, місця роботи та посади у виборчому бюлетені для таємного голосування на виборах ректора

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, яка є достовірною і скріплена підписами кандидатів на посаду ректора.

Голосували „ЗА” одноголосно.

**2.Слухали:** Сизон О.О., голову Виборчої комісії, яка доповіла про виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.

Запропонувала виготовити виборчі бюлетені таємного голосування для виборів ректора 25 вересня 2017 року з 13.00 до 21.00 год. (згідно п. 3.2.5 та 3.2.6 положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького) у кількості 1560 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року та включені до відповідного списку.

**Вирішили:** Виготовляти виборчі бюлетені таємного голосування для виборів ректора 25 вересня 2017 року з 13.00 до 21.00 год. (згідно п. 3.2.5 та 3.2.6 положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького) у кількості 1560 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року та включені до відповідного списку.

Голосували „ЗА” одноголосно.

**3. Слухали:** Заліського Б.М., заступника голови Виборчої комісії про засвідчення факту виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.

Пропонував засвідчити факт виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора шляхом формуванням відповідного протоколу 25 вересня 2017 року (згідно п. 3.3 положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького) у кількості 1560 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року та включені до відповідного списку.

**Вирішили:** Засвідчити факт виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора шляхом формуванням відповідного протоколу 25 вересня 2017 року (згідно п. 3.3 положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького) у кількості 1560 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року та включені до відповідного списку.

Голосували „ЗА” одноголосно.

**4. Слухали:** Сизон О.О., голову Виборчої комісії про забезпечення зберігання в сейфі виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року у порядку, передбаченому законодавством та положенням про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, затвердженим постановою вченої ради Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького від 24 травня 2017 року (протокол № 4-ВР).

**Вирішили:** Забезпечити зберігання в сейфі виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року у порядку, передбаченому законодавством та положенням про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, затвердженим постановою вченої ради Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького від 24 травня 2017 року (протокол № 4-ВР).

Голосували „ЗА” одноголосно.

**5. Слухали:** Сизон О.О., голову Виборчої комісії про режим роботи виборчої комісії в день виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться:

**26 вересня 2017 року з 9.00 год. до 15.00 год.**

**за адресою: теоретичний корпус, актовий зал, вул. Шімзерів, 3а, м. Львів**

**Початок роботи виборчої комісії - о 8.00 год., без перерви.**

**Закриття приміщення для голосування - о 15.00 год.**

Згідно п. 3.7.12 положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, затвердженим постановою вченої ради Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького від 24 травня 2017 року (протокол № 4-ВР), особи, які перебувають у приміщенні для голосування, але ще не зробили свого волевиявлення, мають право завершити процедуру голосування, після чого ці особи залишають приміщення для голосування та дільниця вважається закритою.

Підрахунок голосів здійснюватиметься відразу, без перерви після завершення голосування та закриття дільниці у тому ж приміщенні, де відбувалося голосування і закінчується після складення та підписання протоколу про результати голосування (згідно п. 3.8.2. положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького затвердженим постановою вченої ради Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького від 24 травня 2017 року (протокол № 4-ВР).

**Вирішили:** Затвердити режим роботи виборчої комісії в день виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року, з 8.00 години до моменту складення та підписання протоколу про результати голосування без перерви (згідно п. 3.7.12 та п. 3.8.2. положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького затвердженим постановою вченої ради Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького від 24 травня 2017 року, протокол № 4-ВР).

Голосували „ЗА” одноголосно.

Голова Виборчої комісії,  
завідувач кафедри  
дерматології, венерології



О.О.Сизон

Секретар Виборчої комісії,  
асистент кафедри педіатрії  
і неонатології ФПДО



Н.В.Камуть